

星茂汇 VOVOPARK 和你一起约会春天

行业动态

国美零售“快乐升级”

记得老舍在一本书里说过：“北方的春天，总是很晚。”这句话用在大同简直再合适不过了。童年记忆中大同是没有春天的，所谓春天就是风沙漫天，树木草地刚发芽，就可以换半袖了，因为夏天来了。什么“暮春三月，江南草长，杂花生树，群莺乱飞”这种画面，只能是身不能至，心向往焉。

这个三月，星茂汇 VOVOPARK 将和你一起约会春天，填充你春天的记忆空白，一场花田喜市已经来到大同，绿绿的草地上，可以肆无忌惮感受春光，而四周的花海，让幸福如同花一样。春天需要有这样一个地方，与花儿一起绽放，与绿草一起共舞，在莺飞草长间，感受春天的美好和大自然的和谐。坐在草地上聊天，在花丛中自拍，或交友，或聊天，或只是坐下来静静地发呆，都是春天最好的打开方式，而这些也是星茂汇 VOVOPARK 力图呈现给大家的。

“女神节”已经过去，你可能错过在花丛中感受插花的美好艺术、错过了静静的名媛下午茶、错过了素人改造直播带来的巨大优惠，但千万不要再错过之后的美好。3月13日开始，花田喜市与杨美红一起推出春暖花开工艺术展，打开溜娃新去处，快带着孩子一起体验春天的美好。与此同时3月12日植树节，参

与线上植树造林，共同守护“大同绿”，赢取绿意盎然的多肉植物一株，大家一起来守护自然，美好生活。3月14日白色情人节，“两人同行，一人买单”，其中又卷烧饼、黑色经典、蚝想要等指定品类买一送一。3月17日会员日，会员消费免费抽奖，innisfree 绿茶洁面乳、冬奥会吉祥物、农业嘉年华年卡、小米保温杯等好礼等你来拿。

快来星茂汇 VOVOPARK，一起约会春天吧。

广告信息



3月8日，国美“嗨Five 黑色星期五”节日大促启动发布会举行，本次发布会以“嗨Five 黑伍·快乐升级”为主题，邀请行业内专家分享家电家装流行趋势，同时宣布《真选标准·零售买手选品规范》正式启动。

本次发布会全程贯穿“快乐”主题元素，呈现更多趣味性、娱乐性和互动性特征，并带来全新的娱乐买、娱乐卖和分享乐。

今年1月21日，以“真快乐”APP正式上线运营为标志，国美全盘发力娱乐零售赛道。“真快乐”平台采用娱乐化营销策略，以创新的“抢——拼——ZAO”玩法，打造娱乐化心智。据悉，“真快乐”平台将集合真选、本地生活服务、九九会员、娱乐直播、家装家居等多个频道于一体，既实现各个频道独立发展，又以会员机制形成底层的互通互融，彼此之间通过互动、互助、互补，实现“1+1>2”的效能。

“相信经过升级后的‘真快乐’，将让国美在娱乐化零售的赛道上行稳致远，更好地满足消费者对美好生活的向往。”国美零售控股公司副总裁王巍在发布会上表示。他诚挚邀请广大消费者参与体验、多提意见，助力“真快乐”全新“快乐升级”。

这次发布会上，国美还联合智慧家庭大数据平台奥维云网、网红家装达人阿爽等盘点预测了2021年家电和生活流行新趋势，助力消费者购物时更加有的放矢、心明眼亮。

广告信息



零售新风向：悄然多起来的零食店

翁”“采栗人”等。但不管以哪种方式，其零食品类之多都让人眼花缭乱，仅燕麦片就分成了“水果坚果麦片”“酸奶果粒麦片”“巧克力麦片”等十多个类别。采访中，一家零食店的店员介绍说，他们在市区有多个门店，都是直营店，店里的零食品类一般有300至400个，一种零食也有好几种口味，满足不同人群的需求，而且顾客购买时也都是散称的。

采访中，记者也了解到这类零食店主要消费人群为中青年。市民曹女士是一名80后教师，她说自己平时特别喜欢光顾零食店，买得最多的是泡椒凤爪、鸡翅、

牛腱等肉类零食，虽然价格相对贵一点，随便买一点也要两三百块钱，但是品种丰富，吃起来又方便可口。而刚刚工作的于小姐出于对身材的考虑，有时候晚上会用一包坚果或者一袋燕麦片代替晚餐，既方便又低脂。

不管消费习惯如何，零食店的兴盛背后是消费需求的旺盛和人们消费观念的转变。特别是疫情期间，居家隔离、居家办公，许多人“宅”在家的时间比较多，也极大地带动了零食店的销售。市民赵先生笑称：“我之前是不吃零食的，居家隔离期间，‘宅’在家里也就养成了吃零食的习惯。”赵先生说，由于经常光顾，他现在对周边几家零食店了如指掌，哪家的坚果新鲜干净，哪家的牛肉干最好吃，购买时都“门清”。

澜之

不知从何时起，街上的零食店如雨后春笋般多了起来。近日，记者在采访中看到，仅我市水泉湾龙园小区周边不足两百米的一条街就集中了四家零食店。他们或以水果销售为主、零食销售为辅，比如“某某果业”，或以炒板栗为切入点涵盖众多零食产品，比如“炒栗

春季如何选购墨镜

北方地区的春季紫外线强、风沙大，人们日常开车或者外出都离不开墨镜，可以说墨镜是使用频率非常高的用品，那么应该如何选择墨镜呢？

首先，选购墨镜最主要的是镜片一定要进行过专门的紫外线处理，也就是UV指数合格，这才是购买墨镜的主要考虑因素，否则很容易造成角膜炎、视网膜损伤等眼部问题，还有可能引起头疼、头晕等不良反应。

其次，要检查墨镜的相关信息，比如UV指数、执行标准、生产厂家、材质等是否有明确标示，正规厂家生产的墨镜相对而言能够满足基本的需求和品质保障。

第三，墨镜的颜色，尤其是镜片的颜色要根据自己的实际需要来选择，尽量选择能够保护视力的颜色，比如黑色、灰色、茶色等，其他一些红黄蓝的炫酷颜色不能很好抵御紫外线。

第四，除了镜片的颜色，镜框的材质也十分重要，很多人存在过敏等体质问题，就不适宜选择金属材质的镜框，选择板材类的镜框比较合适。

另外，除考虑实用和健康外，还要注重配戴是否美观。配戴眼镜的人都知道脸型和镜框是有搭配技巧的，同样墨镜也是要和脸型搭配的，比如大方脸就不能戴大镜框的眼镜，会显得脸更大。除了脸

型，人的肤色也要和镜框的颜色相匹配，皮肤颜色深的人，尽量不要选择深色的墨镜，会显得肤色更暗，而白皮肤的人也不要戴颜色过浅的镜框，会显得面色苍白。

未语



春天换个新发色

春天，万物复苏，做个美美的发型换个好心情，那么决定好要染什么发色了吗？为你推荐几款2021年流行发色。

奶茶棕

奶茶棕色比其他的棕色会更加柔和，比2020年较为流行的焦糖棕色更有亮度，不会显得老气。它在自然光线下会呈现出金色的茶棕感，显白又耐看。

雾灰色

雾灰色是很有质感的高级灰，比起普通的灰色多了一点朦胧的雾蓝色。整体的饱和度不高，颜色不会特别的抢眼，但是又很特别，低调又潮酷。

黑加仑紫色

如果你不想让发色太高调，但又想让头发的颜色不一样，那么黑加仑紫色真的是一个很好的选择。紫色系本来就给人一种神秘又高级的感觉，而黑加仑紫更是在这个基础上带来了浪漫又仙气的美感。

树莓红

绝美的树莓红色，被称为女神发色，而且红色系也很适合黄皮肤的女士，能够衬得肤色很透亮，但又不是很扎眼的红色，不是很鲜艳，但又很吸睛。

晓澜